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Одржан редовни састанак Архијерејског 
синода Руске заграничне цркве

Редовно заседање Архијерејског синода Руске заграничне цркве одржано је 
путем онлајн платформе 9. марта 2021. године, којим је председавао 
Митрополит источноамерички и њујоршки Иларион.
Састанку су присуствовали Митрополит берлински и немачки Марко, 
Архиепископ санфранцишки и западноамерички Кирил, Архиепископ 
монтреалско-канадски Габријел, Архиепископ чикашки и централноамерички 
Петар, лондонски и западноевропски Епископ Иринеј и Епископ Менхетна 
Николај.
Саслушавши извештај архимандрита Романа (Красовског) о ситуацији у Руској 
црквеној мисији у Јерусалиму (у оквиру Руске заграничне цркве), архипастири 
су се помолили за упокојење душа новопочивше игуманије Мојсије (Бубнове), 
која је последње године провела у пензији, схимонахиње Христине и 
монахиње Руфине, сестара женског Вазнесењског манастира на Маслинској 
гори. Опело и сахрана игуманије Мојсије обављени су на дан славе 



Обретењске цркве на територији Вазнесењског манастира.

Затим се Архијерејски синод упознао са писаним извештајем клирика 
западноамеричке епархије, архимандрита Нектарија, игумана манастира 
Свете Тројице у Мексику, о статусу мисије коју тамо предводи.

Његово преосвештенство Епископ Иринеј, секретар Архијерејског синода за 
међуправославне односе, израдио је детаљан извештај о најновијим 
дешавањима у православном свету и послао на одобрење нацрт нове 
епархијске повеље лондонске и западноевропске епархије.
Архиепископ монтреалско-канадски Габријел, руководилац финансија 
Архијерејског синода, изнео је извештај о финансијској ситуацији и 
резултатима недавног састанка Одбора директора Богословије Свете Тројице 
у Џорданвилу (Њујорк).

Након разматрања писменог извештаја канберског Епископа Георгија о 
Богословском институту Ћирила и Методија, који ради у оквиру аустралијско-
новозеландске епархије, Архијерејски синод је призвао Божји благослов на 
администрацију, професоре и студенте.

Поводом предстојеће 220-годишњице атентата на цара Павла I, одлучено је 
да се обележи сећање на то заједничком црквеном комеморацијом током 
богослужења у суботу 27. марта ове године, о чему ће се издати одговарајућа 
уредба.

Протојереј Серафим Ган је говорио о новој књизи, која је објављена на 
стогодишњицу Првог заграничног сабора, под називом Зрна мудрости и 
побожности упокојених архипастира Руске заграничне цркве. Књига, која ће 
бити објављена у мају, садржи 100 духовних и практичних упутстава покојних 
архијереја Заграничне цркве са фотографијама из њиховог живота и службе.

Архијерејски синод примио је извештај протојереја Андреја Папкова о II 
свеевропском конгресу црквеног појања, који је одржан у јануару, и о 
плановима за текућу годину Црквене музичке комисије којом руководи.

Током састанка Архијерејског синода разговарало се и о питањима 
допуњавања епископија, пастирским, црквено-дисциплинским и 
административно-економским питањима, а разматране су и молбе 
Преосвећених архипастира, који су номиновали свештенство и мирјане за 
црквене награде.
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